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Μελβούρνη: Η 43η ετήσια τελετή Αγιασμού των 
υδάτων στο Princes Pier του Port Melbourne
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Image not found or type unknown

Με πνευματική χαρά και ευλάβεια, πολυάριθμοι Ορθόδοξοι 
πιστοί συνέρρευσαν στην προβλήτα Princes Pier, στο Port 
Melbourne της Μελβούρνης, για την τελετή Καθαγιασμού των 
υδάτων και καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού, η οποία 
τελέστηκε για 43η χρονιά, στο πλαίσιο της μεγάλης 
Δεσποτικής εορτής των Θεοφανείων.

Την ευλογία να ανασύρει τον Τίμιο Σταυρό από τα νερά του Port Phillip Bay, είχε ο 
28χρονος Steve Kikyris, από την Ενορία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου North 
Altona, ο οποίος καταχειροκροτήθηκε από τους παρισταμένους πιστούς.
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Νωρίτερα, τελέστηκε η Ακολουθία του Αγιασμού όπου προέστη ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος και συμμετείχαν κληρικοί από τις Ι. 
Επισκοπές Μελβούρνης και Χώρας. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός 
μετέφερε τις πατρικές ευχές και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου και ανέγνωσε την Εγκύκλιό Του για την εορτή των Αγίων 
Θεοφανείων. Στο μήνυμά του, ο Σεβασμιώτατος καλούσε τους πιστούς σε 
πνευματική ανακαίνιση, μετάνοια και αδιάλειπτη μαρτυρία πίστεως, τονίζοντας 
ότι η ρίψη του Σταυρού στα ύδατα δεν είναι πράξη εθιμοτυπική ή συμβολική 
επίδειξη, αλλά ομολογία της θείας Αληθείας: ότι δεν υπάρχει μέρος σε αυτόν τον 
κόσμο όπου ο Χριστός δεν επιθυμεί να είναι παρών. Ο Χριστός διεισδύει σε κάθε 
πτυχή της ζωής και της κτίσεως, για να θεραπεύσει, να αγιάσει και να ανανεώσει 
τόσο τον άνθρωπο προσωπικά όσο και τον κόσμο γύρω του.



Στην τελετή παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, ο Πολιτειακός Βουλευτής κ. Λη 
Ταρλάμης, ο οποίος εκπροσώπησε την Πρωθυπουργό της Βικτώριας, κ. Jacinta 
Allan, η Πολιτειακή Βουλευτής κ. Nina Taylor, ο Δήμαρχος του Δήμου Port Phillip κ. 
Alex Makin, ο Δήμαρχος του Δήμου Manningham κ. Δημήτριος Γρίβας, ο Άρχων της 
Μ.τ.Χ.Ε. κ. Μάριος Καλογιάννης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Μελβούρνης και Βικτώριας κ. Βασίλης Παπαστεργιάδης, ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας κ. Θήο Θεοφάνους, η κ. 
Μαργαρίτα Θεοφάνους, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ιατρικής Ένωσης Αυστραλίας, 
Δρ Μαρίνης Πυρπυρής, και ο αδελφός του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Νικόλαος 
Αρχοντώνης, με τη σύζυγό του κ. Αικατερίνη Αρχοντώνη.



Μετά το πέρας της τελετής, ο εορτασμός συνεχίστηκε στο πολυαναμενόμενο 
Ελληνικό παραδοσιακό πανηγύρι, το οποίο περιελάμβανε παραδοσιακή ελληνική 
μουσική, ζωηρούς χορούς και άφθονο αυθεντικό ελληνικό φαγητό. Οικογένειες, 
νέοι και ηλικιωμένοι έσμιξαν σε πνεύμα κοινωνίας, αναδεικνύοντας την Ορθόδοξη 
πίστη και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του Ελληνισμού, δίπλα στα 
αγιασμένα ύδατα.



Η 43η ετήσια τελετή Αγιασμού των Υδάτων αποτέλεσε και πάλι μια ισχυρή 
μαρτυρία της Ορθοδόξου πίστεως, της ενότητας και της παραδόσεως, 
αναδεικνύοντας το μυστήριο της Αγίας Τριάδος και επιβεβαιώνοντας τη σταθερή 
παρουσία της Εκκλησίας στη ζωή της κοινότητας.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


